

南京网约车今起上路需三证齐全

交通部门将严查无证网约车,个人违法最高罚3万

今年1月19日,南京颁布《南京市网络预约出租汽车管理暂行办法》(简称“暂行办法”),6个月的过渡期到7月19日24时截止。从7月20日起,南京网约车上路需“平台证”“运输证”“司机证”三证齐全。7月19日,南京交通部门召开新闻通气会,通报了过渡期内三证办理的情况。截至目前,共有首约、曹操、神州、滴滴、美团等5家平台公司在南京取得网络预约出租汽车经营许可证(简称“平台证”),共4574辆车申请网约车运输证(简称“运输证”),其中3424辆已通过预审,602辆已取得运输证。共14660人报名申请参加网约车驾驶员考试,5052人取得从业资格(简称“司机证”)。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜



今起仅受理新购置车辆预审申请

今年1月19日,南京颁布实施《暂行办法》,并设立了为期6个月的过渡期。即,在2016年11月1日前已经在南京从事网约车服务,轴距大于2.7米,发动机功率100千瓦的燃油车,轴距2.65米以上的新能源车,具有一定安全配置,且购买未满3年内的7座及以下乘用车,可在6个月内提出申请办理网约车运输证。同时,网约车平台公司要在南京取得平台证,网约车驾驶员要具备从业资格。

经过6个月的过渡期,共有首约、曹操、神州、滴滴、美团5家平台公司在南京取得了平台

证。共4574辆车申请运输证,其中3424辆已通过预审,602辆已取得运输证。“这主要与各平台公司的观望态度有关系。”客管处出租汽车管理科科长韩文强表示,平台公司四五月份只提交了5辆车的预审,6月15日之前只有279辆车提交预审,其余4000余辆车都是近期提交的。韩文强提醒,存量车的提交预审资料的截止时间为7月19日24:00,逾期提交的,行业主管部门不予受理。自7月20日零时起,行业主管部门仅受理新购置车辆(未在公安部门登记注册)提交的预审申请。

南京今起严查“三证”不全网约车

根据《暂行办法》规定,7月20日零时起,网约车平台公司应当确保提供网约车服务的驾驶员持有驾驶证、车辆具备运输证,并且保证线上线下人员、车辆一致。“只要是无证,一律查扣,执法的尺度和标准是非常明确的。”客管处政策法规科科长陈纲表示,从7月20日起,所有上路的网约车三证缺一不可,对于无证上路或者证件不全的,交

通部门将依法依规从严查处。陈纲介绍,对于违法行为人,将处以5000-30000元的处罚,同时还将纳入信用体系,或将影响以后的金融信贷、买房购车、出国求学等。而对于网约车平台公司,也会追究相应法律责任。一般情况下会处以5000-10000元的罚款,情节严重的处于5000-30000元的罚款,直至停业整顿。

如何分辨

合法网约车 贴有车标

7月20日新政正式执行,各家网约车公司准备好了吗?对此,滴滴出行第一时间进行了回应。该平台旗下一家租赁公司相关负责人表示,公司原本自有车辆300余辆,目前仅剩200余辆,其中130辆拿到了车辆运输证,该负责人预测,7月20日刚

未来半月,拿证网约车将大幅增加

此前曾有统计,南京市面上的网约车有30多万辆,现在骤然下降,会不会导致市民打车难?“602辆是截止7月19日8点的统计数据,而7月19日当天,还能制作200张运输证。”韩文强表示,再加上当前传统出租车企业也在加快转型升级,目前已有500辆高端出租车直接转为了网约车,7月20日起,实际拿到运输证的网约车约有1300辆。

此外,由于临近截止日期,网约车平台扎堆提交车辆运输证申请,目前,工作人员基本24小时连轴运转,保证平台公司能早日拿到“车证”。“目前,有3424辆车已经通过预审,加快办理的话,预计半月内,还会有3000余辆车拿到运输证。”

韩文强认为,此前公布的30多万辆的网约车数量是根据各家公司宣称统计的,不具备太大的参考价值。随着各家网约车平台公司的补贴下调,网约车市场正逐步回归理性。“最终南京市场上能够容纳多少网约车,完全在于市场的调节,管理部门将不做预估。”

客管处从业资格管理中心唐振昊副主任表示,驾驶员报名后,客管处一两个工作日就可通过初审,之后再把初审通过的名单发送给公安部门审核,这个过程大概需要20个工作日左右。司机接到公安审核通过的信息,就可自主选择考场,考试通过后5个工作日可以领证,整个过程至少需要1个月的时间。据了解,目前共有5052人取得网约车从业资格。

首约车相关负责人明确表态,目前该公司已经有了200多张车证,人证覆盖85%的人员。从7月20日开始,将严格按照新政执行。如何判断一辆网约车是否合法上路?有业内人士透露,看车标。“贴有车标的,就是完全合法上路的。”

省政府公布 一批人事任免名单

快报讯(记者 鹿伟)7月19日,省政府网站公布了一批人事任免名单,具体如下:
经研究决定:
任命何昌林同志为省政府侨务办公室副主任;
免去王琦同志的省公安厅副厅长职务;
免去刘旺洪同志的省社会科学院副院长职务;
免去叶建成同志的江苏凤凰出版传媒集团有限公司副总经理职务;
免去叶耀宇同志的省食品药品监督管理局巡视员职务;
免去谢小平同志的省政府国有资产监督管理委员会副巡视员职务;
免去樊余贵同志的省无线电管理局副巡视员职务。

到2030年 再增3条过江通道

快报讯(记者 李娜)近日,省环保公众网公布了江苏高速公路网规划(2017-2030)第二次环评公示。与首次环评公示相比,此次公示明确提出,至2030年,江苏将规划新增临沂-盐城高速公路等15条线路,其中含3座过江通道。

本次规划新增高速公路15条,其中含高速公路过江通道3座,共约1150公里。其中,盐城-南京高速公路,将实现盐城与南京之间的顺畅沟通。新增的3座龙潭过江通道、常泰过江通道、靖张过江通道,有利于促进仪征与南京、泰兴与常州、靖江与张家港的跨江融合发展。

无人机赶紧实名登记 “黑飞”可能被击落

快报讯(通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)7月19日,中国人民解放军东部战区空军参谋部、江苏省公安厅、中国民用航空江苏安全监督管理局联合发布《关于加强无人驾驶航空器管理维护公共安全的通告》,规定8月底前,所有无人机必须实名登记。

《通告》明确规定,对违反规定擅自升放无人机等低慢小航空器的,相关职能部门将依法采取紧急处置措施;构成违反治安管理行为的,公安机关将依法予以治安管理处罚;构成犯罪的依法追究刑事责任。对于“黑飞”无人机,必要时可直接击落。

新江北孔雀城 繁华与静谧的浪漫邂逅



效果图

当湿地、流水、负氧离子都成为城市奢侈品,当“只有工作没有生活”成为现代人的共同问题。亲近自然的诗意生活,临水而居的栖居意境,已是城市大多数人的居住梦想,在新江北孔雀城——天赋濠湾,择址聚合城市优越资源的栖居之地,依濠河而建,谨于懂得生活的少数人臻藏。

约3km濠河景观带, 醉在人生胜境

资本可以随岁月不断累积,而生态资源却会因光阴的流逝成为难以再生的人生享受。在来安产业新城,有一处繁华与繁花并存的美丽大境,那就是新江北孔雀城的所在地。沉醉在三向支流汇集而成的濠河水湾,宛如仙境

般的滨水胜景,褪去一身的繁复浮沉,让心灵得以净化。未来两岸绿树成荫、花草芬芳,游走其间心胸自然舒展,为生活带来最亲近的清醇与生动。

矜贵人生,醉在动静兼收

新江北孔雀城践行“自然共生”,规划一条有原生树木和低矮灌木构成的绿色景观路线,目

所及满眼绿意,仿佛置身森林之中。项目充分规划挖掘基地水系的基本特色,形成一体化的水景格局,营造多样水景视野。在景观上,按循“宏、雅、幽、悦、逸、禅”六重景观设计,以一脉相承的古典园林空间格局,呈现城市难得的水波荡漾,花木葱茏。三大功能区休闲花园、邻里社交场、儿童活动区合理划分,同时保留园林仪式感,一切只为营造幸福归属感。

万千繁华,醉在巧夺天工

生活中的每一个人都很在乎居住的环境和地段,希望能在繁华中寻找宁静,在都市中亲近自

然,在忙碌中追求方便。新江北孔雀城将一座城的配套浓缩起来,为业主配备了集餐饮、购物、休闲娱乐于一体的大型商业配套,同步世界繁华与精彩,即便回家也能享受缤纷时尚的品质生活;同时配备24小时社区便利配套,为便捷生活提供基础保障,为业主全方位打造宜居体验。

项目地址:中国·江北来安产业新城104国道 汉河大桥桥头堡位置

开发商名称:来安孔雀城房地产开发有限公司

预售许可证:来(2017)房预售证第012、011、010号 广告